

1月30日のインフルエンザ様疾患集団発生報告について、発生施設数に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

【訂正前】

【訂正後】

1 発生施設

区分	本日分	累計
就学前施設	3	139
小学校	14	477
中学校	3	141
その他（高校等）	1	124
計	21	881

→

区分	本日分	累計
就学前施設	3	139
小学校	13	476
中学校	3	141
その他（高校等）	1	124
計	20	880

2 措置状況

区分	本日分	累計
休校（園）	0	32
学年閉鎖	5	348
学級閉鎖	21	742
計	26	1122

→

区分	本日分	累計
休校（園）	0	32
学年閉鎖	5	348
学級閉鎖	20	741
計	25	1121

3 本日までの状況（措置した分）

区分	本日分	累計
患者数	275	12261

→

区分	本日分	累計
患者数	264	12250

4 発生施設

番号	月日	所在地	施設別	患者数
6	1/29	周南市	小学校	11

→

削除

【参考：発生地域別】 本日分(累計)

・周南市 5 (66)

→

・周南市

4 (65)